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У дослідженні проаналізовано реакцію світових медіа на дипломатичний 

скандал, що виник під час візиту президента України В. Зеленського до США у 

2025 р.; з’ясовано особливості висвітлення події в міжнародних медіа, визначено 

основні наративи, інформаційні акценти й політичні інтерпретації. Окрему увагу 

приділено впливу медійного дискурсу на подальший розвиток українсько-амери-

канських відносин. 
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Візит президента України Володимира Зеленського до США у 2025 р. став 

однією з найгучніших міжнародних подій року. Зустріч із президентом Дональдом 

Трампом, що мала на меті обговорення стратегічної співпраці між двома країнами, 

переросла в дипломатичний скандал. Перемовини супроводжувалися напруженістю, 

взаємними звинуваченнями і в підсумку завершилися достроковим припиненням 

зустрічі. Особливий резонанс ця подія отримала у світових медіа, що висвітлю-

вали її як кризу у відносинах між США і Україною. Американські та європейські 

медіа по-різному інтерпретували причини й наслідки конфлікту, що дає змогу 

глибше проаналізувати поточний стан дипломатичних відносин, спрогнозувати 

їх подальший розвиток. 

Основні питання, що обговорювалися під час візиту, стосувалися військової 

підтримки України, економічного співробітництва, угоди щодо видобутку корис-

них копалин. Українська сторона прагнула гарантій безперервної допомоги у війні 

з Росією, тоді як адміністрація Трампа, згідно з деякими джерелами, висувала нові 

умови для її надання. Різниця в підходах до стратегічного партнерства та публічні 

розбіжності між лідерами викликали гостру реакцію як у США, так і в Європі, 

що ще більше загострило політичну ситуацію. 

Чимало світових медіа висвітлювали напруженість під час переговорів і їх 

можливі наслідки для міжнародних відносин. Наприклад, британське видання 

«The Guardian» повідомило про завершення зустрічі між Трампом і Зеленським 

у Білому домі з розбіжностями, що призвело до скасування пресконференції та 
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можливого перегляду військової допомоги Україні. Через кілька годин після пуб-

лічного протистояння, під час якого Трамп і віцепрезидент Джей Ді Венс крити-

кували Зеленського, звинувачуючи його в «ігрових іграх із третьою світовою 

війною», український лідер захищався під час інтерв’ю в студії на Fox News, вод-

ночас погоджуючись, що суперечка була «недобра для обох сторін» [1]. 

Європейські лідери висловили підтримку Україні й засудили підхід Трампа, 

тоді як Росія відзначила напруженість у відносинах між США та Україною, зок-

рема прем’єр-міністр Канади Джастін Трюдо зауважив: «Росія незаконно і без-

підставно вторглася в Україну. Ось уже три роки українці борються мужньо та 

стійко. Їхня боротьба за демократію, свободу та суверенітет є важливою для всіх 

нас. Канада продовжуватиме підтримувати Україну та українців у досягненні 

справедливого та тривалого миру»; канцлер Німеччини Олаф Шольц казав: «Ніхто 

так не хоче миру, як громадяни України! Ось чому ми разом шукаємо шлях до міц-

ного і справедливого миру. Україна може покластися на Німеччину – і на Європу» [2]. 

Президент Зеленський висловив жаль щодо напруженої зустрічі з Трампом, 

підкресливши, що «немає жодних підстав довіряти Путіну», та наголосив на важ-

ливості історичних відносин між Україною і США: «При всій повазі до прези-

дента Трампа, він хоче покласти край війні, але ніхто не хоче цього більше, ніж 

ті з нас, хто бореться за свою свободу» [3]. 

Німецьке видання «Der Spiegel» зазначило, що зустріч Зеленського з Трам-

пом мала «потенціал для нервування», оскільки спостерігачі «ніколи не знають, 

як це закінчиться». Видання підкреслило, що угода про мінерали була не лише 

про ресурси, але й про те, як обидві країни хочуть формувати свої відносини за 

президентства Трампа. Французьке видання «Le Monde» охарактеризувало угоду 

як «перший крок перед всеосяжною угодою», що спрямована на зближення з 

американським президентом. 

Данське видання «Berlingske» розкритикувало запропоновану угоду про рід-

кісноземельні копали, назвавши її логіку «глибоко нелояльною до союзників у 

Європі», які колективно зробили більший внесок у війну, ніж США. Видання 

закликало Україну бути обережною, зазначивши: «Не довіряйте йому» [4]. 

Польська «Gazeta Wyborcza» похвалила Зеленського за відхилення першого 

проекту угоди, зазначивши, що він більше нагадував історичні угоди між коло-

нізаторами та колонізованими. Видання підкреслило, що Зеленський «не піддався 

тиску зловживань Трампа і захищає себе та інтереси держави, ведучи жорсткі 

переговори з новою адміністрацією» (Gazeta Wyborcza. 2025. 1 берез.). 

Іспанське видання «El País» повідомило, що після атак Трампа на Зеленського 

в Білому домі, кілька європейських лідерів висловили свою підтримку україн-

ському президенту. Лідери, як-от Педро Санчес, Антоніу Кошта, Еммануель Макрон 

та Урсула фон дер Ляєн, висловили солідарність із Зеленським через соціальні 

мережі та телефонні дзвінки (El País. 2025. 1 берез.). «Daily Mail» назвала зустріч 
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«Видовищем, яке жахне світ» і заявило, що під час «крику в Овальному кабінеті» 

«розлютований Трамп принижує Зеленського в прямому ефірі» (Daily Mail. 2025. 

1 берез.). 

«The Daily Telegraph» підсумувала підхід Трампа і Венса до українського 

президента на першій сторінці: «Укладіть угоду, або ми геть». Газета повідомила, 

що під час «перепалки» в Білому домі Трамп сказав Зеленському «повернутися, 

коли ви будете готові до миру» (Daily Telegraph. 2025. 1 берез.). 

«The Times» охарактеризувала цей вечір як «криз в Овальному кабінеті», а 

також висвітлила коментар Трампа про те, що Зеленський «ризикує третьою сві-

товою війною». На першій сторінці було розміщено чотири фотографії із зустрічі. 

На перших трьох показано сварку президентів, на останній – Трамп і Зеленський 

дивляться один на одного. (The Times. 2025. 1 берез.). 

Видання «Express» опублікувало статтю про те, що «зрив призводить до кризи 

мирних переговорів Трампа». Головна історія починалася так: «надії на мирну 

угоду в Україні розвіялися» (Express. 2025. 1 берез.). 

Такі реакції відображають занепокоєння європейських медіа щодо напруже-

ності між США та Україною, а також підтримку європейських лідерів на адресу 

президента Зеленського. 

Американські медіа теж широко висвітлювали напруженість під час зустрічі 

президента України Володимира Зеленського з президентом США Дональдом 

Трампом. Зокрема, видання «The Wall Street Journal» повідомило, що зустріч, яка 

мала на меті зміцнити підтримку США для України та фіналізувати угоду щодо 

видобутку корисних копалин, перетворилася на гостру суперечку. Зустріч завер-

шилася без досягнення домовленостей і без спільної пресконференції. Президент 

Трамп звинуватив Зеленського в «грубій неповазі» та заявив, що він «грає з вогнем, 

ризикуючи розпалити Третю світову війну». До того ж Трамп наказав переглянути 

можливість призупинення постачання зброї Україні [5]. Після цієї зустрічі Зелен-

ський скасував свої публічні виступи у Вашингтоні, але висловив подяку амери-

канцям за їхню підтримку [6]. 

Деякі американські медіа і політики висловили підтримку президенту До-

нальду Трампу після його напруженої зустрічі з президентом України Володимиром 

Зеленським. Зокрема, телеканал «Fox News» назвав цю зустріч «вибуховою конф-

ронтацією», підкреслюючи позицію Трампа [7]. 

До того ж видання «The Wall Street Journal» зазначило, що напруженість під час 

зустрічі була посилена втручанням віцепрезидента Дж. Д. Венса, що призвело до 

обміну звинуваченнями між сторонами. Газета підкреслила, що головним бене-

фіціаром цієї ситуації став президент Росії Володимир Путін [8]. 

Отже, аналіз світових медіа свідчить про те, що конфлікт під час зустрічі 

Зеленського і Трампа має далекосяжні наслідки. Американські видання наголошу-

вали на внутрішньополітичному аспекті події, оскільки цей скандал може вплинути 
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на передвиборчу кампанію Дональда Трампа і його відносини з Конгресом. Євро-

пейські ЗМІ здебільшого підтримували позицію України, критикуючи Трампа за 

зміну підходу до співпраці з Києвом і недостатню рішучість у протистоянні 

російській агресії. 

З огляду на реакцію міжнародної спільноти подальший розвиток відносин між 

Україною і США буде залежати від низки факторів. Зокрема, від того, чи буде 

Трамп готовий змінити свою позицію щодо військової допомоги Україні, а також 

від рівня підтримки Києва з боку американського Конгресу і європейських союз-

ників. У короткостроковій перспективі можна очікувати охолодження диплома-

тичних відносин, однак у довгостроковій перспективі стратегічне партнерство 

між країнами, ймовірно, збережеться, з огляду на спільні геополітичні інтереси. 
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